

大家好，今天给各位分享全球股市一片欢腾的一些知识，其中也会对全球股市一片哀嚎进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [牛市怎么止盈？](#)
2. [降息预期升温，美股再创新高，一片欢腾，这样的盛况能持久吗？](#)
3. [11月11日，明日周三的股市怎么走？](#)

牛市怎么止盈？

您好，很高兴回答您的问题，希望可以帮到您。

牛市怎么止盈？

这里要探讨的就是逃顶的问题。

在牛市当中，如果不及时止盈，很有可能到嘴的鸭子飞了。但如果止盈止错了，那看着黑马绝尘而去，也是很恼火的。

牛市中，如何止盈才能避免上面的尴尬？

对初段位的人来说，逃顶三步曲：测顶、识顶、逃顶。

首先，第一步，要提前估算一下上涨空间。测算上涨空间的方法有很多。常用的就是黄金分割法。

比如：1=B减A；2就大概会在1.318、1.5、1.5个（B-A）的附近见到高位。

其次，第二步，根据估算的上涨空间，观察是否出现顶部信号。比如K线组合顶部形态，比如资金流出等等。顶部必然会出现顶部的背离信号。起码要学2~3个。

最后，第三步，逃顶、符合上面两个特征，果断卖出。

现实当中，每个人的认知能力不同，如果不具备第一步和第二步的知识体系，那么自己定一个最简单的止损位。

比如，如果赚5万块的时候，起码止损为4万8，最少也要留下利润4万5.如果眼看

着利润快到4万5，那就不管3721，就止盈。

如果定下止损4万5，但是依然还在升，并且盈利从5万变到6万，那止损就从4万5提到5万。

以此类推。

高段位的人，要在观察宏观政策的基础上，配上上述三步曲。

更多逃顶内容，关注我的今日头条号“静观V财经”观看视频《逃顶》，或者去搜我的书《卖在顶部》。

图片摘抄自网络，

降息预期升温，美股再创新高，一片欢腾，这样的盛况能持久吗？

美国降息当然对美股是利好，而对A股未必是利好，因大资金又更多回流美股。美国释放降息的信息是一石二鸟，其一，让美股更牛；其二，对卖美债的国家割韭菜、剪羊毛！特朗普及其高参算是精明。

11月11日，明日周三的股市怎么走？

10月11日星期三，大盘仍然会是震荡整理的走势。

10月9号三大指数高奏凯歌，市场一片欢腾，都以为10月10号会迎来继续的大涨。结果10月10号三大指数进行了调整，场内个股呈现了普跌的状态，给人以冰火两重天的感觉，心理反差极大。

大盘目前仍然处于震荡整理的大框架之中，而深证指数已经突破了前高在回调确认，创业板指数处在前期新高附近，有待突破。九号的大涨造成了上证指数，深证指数短线的顶背离，在需要成交量来钝化这种背离或者用时间换空间来修复背离的选择下，市场选择了用时间来调整。目前上证指数，深证指数短线的顶背离依然存在，创业板经过昨天深幅的调整，已经消除了背离现象。那么今天上证指数，深圳指数会继续进行盘中调整，创业板指数有可能走出独立行情。

从市场心理学来分析，今天也不具备大涨的基础。9号股市大涨是主力庄家所为，有部分散户跟着上车了。这些上车的散户也不是什么好人，赚钱了随时准备拔腿而跑，如果今天庄家继续拉涨，让这些人赚大钱，那这个庄家也是傻蛋。既然股票涨了，庄家又有主动权，不如庄家自己先出点货，先把利润拿到手，等散户再来搞事

时也就没所谓了，大不了是散户和散户之间的内斗。11号庄家还不会拉升股市的，明天依然会进行震荡，庄家带领一大帮散户赚比自己还大的钱，这是可能性很小的事。

今天11号会延续十号的走势，但创业板指数有可能相对强势一些。

好了，关于全球股市一片欢腾和全球股市一片哀嚎的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！